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PHC ¥Ee 94¥e olgsiel A%y @ 7t mEnBs

AT EGEH =T} 800kgf/cm? o4 ZeldA
Walo] XYAEFHAE IZEEIINE BHo|
o} '
o] W&o X¢E B-19 Zo| wpg AFo]
300~1000mmo]™, ®-29} #o] AIYRAE
o) @&} A, B, CE2o& FRHEH A, B, C
Zo] fAXI2EHAE 22t 40, 80 L 100
kgf/cmZo]t},

$H PHC 2EL ZIYEY UEFHE7t
3B RC € PC o) H|3le FEEIA ]
g d3 APy, DEAGT A3 A
Y L F£PFHo| 93lo] L) e PR
HE g APAHo] & FHe] AUk

T3 PHC 252 9¥F Jdlz 180C9 10
7193kl A R EZ# olH (Auto Clave) Y-S
3o oAl 1Yol 800kgf/cm’e) AFXZEE
AdE F o] Rolk 29 Fole= E3HE & +
Ak, @A FAE @A ddA R A
v go] YHE A4S FA DEXFE @A
Aol R3o] A&, AlFo] 7MFdEz FAHA
Yol AAgle] AFE & loenz Ydd] A
A A o]},

wetx EaoAe PHC ¥ 9% wud
7)1x9] AAAE B9 &

ARFZE I PCEE T-beamil
sRTx I TYud, PHCESH 7x

Lt (EREE

A 2 AAAN DE7| 2 FE3e 3T
< ¥-37% #o.

Ch +H
FZEAA B AN Rzt W AsH

AP Axd ZEAYANPEAE 19 19

EAdZAdce) gon, EAL A% Tm7AE
HEAHE, 1 odte HE, B E Add
A8 EFo] FAH . A #BE2
A% 12m ol3te) ALFe BHYde AR
AAE It

2f. PHC =2 #x

=¥ <A7+4 KS F 23(4306) ol 2 3hA A4
BE9 Ade gy Ao,

1) 2EX5(B%)
A& D=600mm, F7 t=90mm
AADE Dol Lp=14.5m
£3YE AANEZE, o4=800kef/cm?
g3z EYAAS, Ep=400,000kgf/cm?
#FaZY2EH2(BF), o,=80kgf/cm’
EaEPHEYA, A,=1510cm’

2)
3)
4)
5)
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E-1. PHC Y%e| x5
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N oNoNolioNeRelioNoRoloNoNClIoNONCIONORNCIICHCHCI IORORCHONONO IONORE;
SleyoJolioRelolioNoRol o NCNCIIORONCI[ONONCICRORCIIORORGIIONONGIIONORO)
ﬂvoAB,CABCABCABCABCABCABCABCABCAB
TE s 3 3 S 2 R g g ] 3
o
XEl g | 8| 8| 8|8 |8 |&8|8|8]| &
o

B3] 6,=200kgt/cm?

510,000

23} RHE, Ie

400kgf/cm?

-3 8893eH?

- Oca

AN :

17,000cm®

7 Baude) GuAs, 7,

- Ota ™ 0
AR ¢ 6, = —40kgf/cm?

B3

HRmA
D PHC 2%
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12kgf/cm?

A
1z,

HAA
SER

7h E3YE

1.8kgf/cm?

~H$ 85 Y



PHC Wsol &)@ ises) ®atite o

H-2. PHC 59| 7 &oHE I niy| & DHE?Y

e s |5 gy g wae a0 g oae e ae | P52 50 g vae | 29 g eae
m | 27|75 ) m | @w |5 e (t:m)
| (kgffem?) (kgf/cm?)
Al W 25 38 Al o 170 255
300 B 80 35 6.3 600 B 80 250 450
¢ | 0 40 80 ¢ | 100 20 580
A 40 35 53 A 40 270 405
350 B 80 50 90 700 B 80 380 684
C 100 6.0 120 C 100 450 90.0
A 40 55 83 A 40 400 60.0
400 B 80 75 135 800 B 80 550 99,0
C| 100 90 180 C| 100 65.0 1300
Al w0 75 113 Al o 55, 825
s [B| & 110 198 w |[B| & 750 1350
C 100 125 250 C 100 85.0 170.0
A 40 105 158 A 40 750 1125
500 B 80 150 270 1000 B 80 1050 1890
¢ | 10 170 40 ¢ | o 1200 200
E-3. eAmE(mEed) 2) FEHHEISIYE
2 g | %% [ F%sF | wue b 2ass
T VD) Ho(t) | M,(tf-m) - 5839 F3Y
g4 A | 11935 - - B o,=80kgf/cm®
AR A 10172 107.6 709.1 AR © o ,=120kgt/cm?
-3 &AGEY
g ] B ST | - A © Z,=35kgf/cm?
[ ojofdlF PRPOD ARA : Z,=5.3kgf/em’
RN an [ 5823y
{12 i HAHA) : Zo, = 14.0kgf/cm?
::+6- *;Z W) 3B
{1 ¥ s Rk
;ﬁ;. 7 E HAA o ,=1,800kgf/cm?
{7 M g AAA o, =2,700kgf/cm?
4 o) 4%, n=15
lej:" s
] 3. BAHO| et Y=o A
—44  {ar
51 o] i b MmOl olEt HFRXHN
160 _gf 2|21 S
o] (e D) BEduAe] I

7h EHEAGAe] dAENA|
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N;+N, 41+357
2 2

N= =38.4<40, OK

o714, N 2% Naxule] HAE NX
=

N, . 253 1D 9o HF
Nx|
Ny: BENGAR 4D Wele B
NA(Z2¥. 2 =)
N (3]/30cm)
10 20 30 40 50
12 ] 1
[
13 r_ 18 l/ N =384 r.o
!
Eut I
m |
w 15 4D=2.4m
6l I=17m © LJ N,=35.7
17 L N;=41.0

W) 28l (/D)

a9, 29 o
o2 3o F99 (—)EAFH (+)HHo)
2 HJA7AY Aolg T34 I517m7t H
H, ol§ o}&3te FALYNE Al4tgt,

L7
D o0 288
og71M, D: %959 AE(m)

D2 Fol(m)

o TEH ‘%lzl“bl SEAAY B3
2 AIFshe BEY AdA AL 1
9. 3914 #aZdnlo i@ g/ NaE 3A
U S o] &3t A

a4

—4L - =
N —4(D)+10 4X283+10=213

q3=(q4/N) - N=21.3X384=817.9tf/m?

AdolA dAE N2 3848

qu{tf/m?)

A=nD%/4=3.14X0.6%/4=0.2826m’
R,=Aq,=0.2826 X 817.9=231.5tf

Aq71M, qq BEAGA Y @9 SAAXA
& (tf/m?)
A DRG] A (m?)
R, . EAGRANLY] FAAAH(t)
gh) $%9 HyFuHniAy
Do zHgdte HuFHnbEREe 3-49
Zo] Aitste g},

U=nD=3.14X0.6=1.884m
Ri=uZlif;=1.884 X75.3=141.9tf

A7, U He] F3(m)
Ry W% HojFaAnt 22 ()
o) EY FHAAY

R,=R,+R=2315+141.9=373.4tf

71A, R,: B% FFAAZ(t)
. ‘3:_]- AR ute] A A (tf)
%9 Ao FAntEE ()

2) 3&X z] a

H3A I R,= Ru_3m34 _ 124 5tf
Fs
_ Ru_ 3734

A ZAl IR ——=186.7tf
Fs 2
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1 A4 E 49 5 49 245 |EIQIESY Z$ FHoEAY
2 AHE 6.8 3 6.8 204 |BRE
fs=C F£+ N(=15)(tf/m?)
3 AAE 156 4 31 124 | gax
4 | MeE | 38 25 72 10 | BT OAN(S10(effm®)
A 145 $If,=753
&7)A, R, B S&LAA1) . UER| HESIRN
F,. ¢td& (HAHA] : 3, AAA 2 Tb TR
L. YOl o3 HEXEN R 1410
Paz?‘+w T+O 23.7tf
HAA L R,= I} (0.85 64 A.) — A, )
s Lt, HbEER%
1
==(0.85X 800X 1510) —80X 1510
3 pa=—L y =219 Lo gra
=221,467kgf—>221tf Fy 3
o 4714, Pa: BES HEARH (W)
A2 1 R, = (0.85X800X1510) R, =S HuhFEwohae (i)
— 80X 1510+~ 392,600kgf~>392tf WiRRe RFAFFGD, FAD
o,
o7]A, R, @ 259 HEAAF(tf) F. : StA&(HAA 16, AAA :3)

F, 1 A& (H4A 130, ADA:
2.0)
Oy - 2AYNES AA7IEF=(kel/
cm?)
A, | FAYEZFEH (cm?)
A, FrEZ2EY 2 (kgf/em?)
Cl, %EtH FEXHED

4719 ANAHRFT MF AL @gg HAE
gAY 2 g},

HAA T Ra=124.5tf

Z]Z1A] : Ra=186.7tf

W= KFEFEXHN
7t LSOl o8t FEXIFS
D ARG A S
E,=28N=28X 5= 140kgf/cm’

Kp=aE, D¥ y1?=02X140X60%4x 172
=1.299%gf/cm’® > 1,299tf/m’

d7)A, E,:AYAF(kg/cm?)
N: #8724 ds% 1/(% 5D)
Fzkel BF N
K, © 338w A <= (kgf/em®)
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o WEASFE T WYd Be
AL(NAZ 78 o 02)
D: %9 A&E(cm)

y:HAA BEe 7129 FH(em)
2) YHS B
_ 4] KD _4 1.299 X 60
P= 4EI, |/ 4X400,000X510,000
=0.003126cm™—>0.3126m™
4714, B %% S (em™D
E; 3359 @A 4 (kef/em?)
I) 22 E@NTHe] BEAER
W E (cm?)
3) H&AAH
7 WA
299 X0,
H,= KuD = 1299X08 001=249tt
B 03126
Wb ARA
1,209X0.6
H,= K:D = 29 X 0.015=37.4tf
B 0.3126

D RE) FHE LA A (t)
32 w3k ukuk e A 4= (t/m®)
%29 A&(m)

9714, H,
K,

3, Z‘?—l‘“‘ﬂﬂ—J 384 9 2 (H
A D 1em, AFA] L 1.5cm)

B :HEY EAN(mD)
L}, YEEE st FRXBN
1) grdE
7V) H3A

I 0.0051
M,,= rj (00~ 0c) == 5~ (2700-800)
=32.3tf'm

0.0051
0.30

I
szz—e(

o]

Cee—Op) = (800-0)

=13.6tf*m
W} A2A

0.0051
0.30

0.0051
0.30

My = — oo (4000-800) =54.4tf-m

M,,= {800-(-400)}=20.4tf-m

714, M, :
Ie :

P 2AYES HLUAGS Y/
m?)
LS ATIHAEYA(M/mD)
g WA E(m)
D] §8-3 9839 (t/m?)
2) 3&AAY
4719 AxrAn F s F
&3t HEXAYE AL,
7V B33A
Ha=2BMb=2X0.3126 X 13.6=8.5tf
) A ZA
Ha=2BMb=2X0.3126 X 20.4= 12.8tf

Ch. KFHFEXHFH
371 AR F P AL %e
AXNHe = o

HAA) : Ha=85tf
A ZAA : Ha=12.8tf
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Lo

EHES ol

TB5 &

6. XETH HEXHHI REESH
EtH SFEXHEN

SA AR B HEXAHE
¥-59% Zth.
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JETETE B

H-5. BEAFEAIHNGH

2 = 4 9|9 B (F
= R.(tf) o Pt H,(tf)

H A4 A 1245 237 85
A A A 186.7 473 12.7
L REYSH
D HA3A

Np:—v—"z 11935 =967 — 1370

R, 1245

9714, N, 282E50H)

V, © A8t

R, : &#dgel & 3L AH(th)
2) AN

N=—%= =547\
P R, 1867
H, 1076
N=—0%=——-=384
P H, 128 i

A7)A, H,: 49851
H, : 8858229 (tf)

3) 4Ag wES

47\ ANARH F BEST Y we 4
48Fo] o BES2A WANEY B
g meiste] UALWES 1302 ARa.
Y. 4sh Lol BEL AP & BHo) 4
e wen 8¢ PEan, 1 A e
WAE 2ASRAY AALSH YR gom
UEAE EE YESE AR,

b2y

7. FEo| He2tnl Kol B

FEo WG dEo whH e W o TN
TSR =4 0ol dE PA3YAG LA A0
2 Az,

x1= ~ 1L7m

x2=0

x3= 1.7m

Al 2=
Ny=5%

A2d #%
N2:37H

A3y 2
N3=57}

J
- 4

6.8

=4

840

4@ 17

@
OO(POO

-

| 2@ 1.7=34

5.00

8. 4. U= iy
7h, HEIAUARIWHA 9| 7|4

Al 8x+B18y+ Cla: H0
Az Sx + B28y + Cza = VO
Ay 8,+By5 +Cia=M,

A71A, &, FHLH 09 W (m)
8, I FHAA 09 43 (m)
o . FRAF 09 3AAZ(rad)
H, F2Ad g3le 49385
(tf)
Vor FRAYY Fgsle A5

(tf)
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M; ¥2¢3 09 THE(tf-m)
A B C:AF

A;=Z(K;cos’,+ K sin’,)
B,=A,=%(K,—K/)sind; cosf;
C=A;=Z{(K,—K))x; sin6i cosdi—Kycosdi}
B,=Z(Kv cos’0;+K;sin’;)
C,=By=Z{(Kvcos’8,+ K;sin0,)x; + K,sinf}

C3=E{(Kv cos®0,+Ksin’0) x?+ (K, + Ky)x;-
sinf; + K}

Aq71M, x R LFY TAZ A g BB

FTAAAY Agl(m) 2N R3&

9. 48} P},

GEE2Y B4 A4 (tf/m)

I9EEY ArzH(R)ogy =

3 9. 59 24,

Kiv Ky Kp K, i ZEZH2ng
Rk B

K,
9i .

a8 5. FE2 oot wLol HApzt

. US| sNEe

D eEHYgEdES

BYFEes AT wEe 2tgus
8 789 dew 2.

14.5
— =242 210, 0K
0.6

Lo
D

Lp 145
a=0.041——0.27=0041X———-027=0.721
D 0.6

Ap Ep 0.151 X 4,000,000
Kv=a——=0721 X ——————=130,033t{/m
Lp 45
714, Lp: AALEZ](m)
D ! 259 AE(m)
a I IEFAFYPY wWE A
Kv ! 25290884 A 4= (tf/m)
Ap: BEY FUEA(=A, md)
Ep: 2%2azee] @45 (t/md

2) EESHMGA Y
BEre Y, dEEEUo] h=0Uw &
8R4 E T des 2

K, =4Eplep®=4X 4,000,000 X 0.0051 X 0.3126>
=2,493tf/m

K, =2Eplep?=2X 4,000,000 X 0.0051 X 0.3126?
=3,987tf

Ky=K,=3987tf

K,=2Eplep =2<4,000,000 X 0.0051 X 0.3126
=12,754tf-m

4714, Ky Ky Ky K, 25522009
g4

PR EAA (m?)

P LEIZINEY SAASR(HmD)

CEaYEFAYUY  duaRi

A E(m?)

3 ATE) WA

BLp=0.3126X14.5=4.53 =30, OK.

gebd BLp 23(NUEEW R W
PPN RS E vAA g1 4AE vk,

H BT WP

7h) 3RAYANY A% 1R AE o) g5l
A4S 739 ohest 2o
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A, =13X(2,493% cos0° +30,033X sin’0°)
=32,409tf/m

B, =A,=13X (30,033 —2,493) X sin0° X cos0°
=0

C,=A;=5{(30,033—2,493) X (—1.7)
X sin0° X cos0° — 3,987 X cos0°}
+3{(30,033—2,493) X 0X sin0°
X c0s0° — 3,987 X c0s0°}
+5{(30,033—2,493) X 1.7X
$in0° X cos0° — 3,987 X cos0°}
=13{0—3,987 X 1}= —51,831tf/rad

B,=13(30,033 X cos?0° + 2,493 X sin%0°) =
390,429tf/m

C,=B,=5{30,033 X c0s?0° +2,493 X sin%0°}
X (—1.7) +3,987 X sin0°}
+3{30,033 X cos?0° + 2,493 X sin%0°} X 0
+3,987 X sin0°}
+5{30,033 X cos?0° + 2,493 X sin?0°} X
1.7+ 3,987 Xsin0°} =0

C3=>5{(30,033 X cos?0° +2,493 X sin?0°) X (—
1.7%) + (3,987 +3,987) X (—1.7) X sin0° +
12,754}

3{(30,033 X cos?0° + 2,493 X sin0°) X 0%+ (3,
987+ 3,987) X 0X sin0° + 12,754}

5{(30,033 X cos?0° + 2,493 X sin0°) X 172+
(3,987-+3,987) X 1.7 X sin0° + 12,754}
=1,033,756tf-m/rad

W) 3999 RA A % HeF
(1) B4A
32400, + 0 +(—5183Da=0

0 304208+ 0  =11935
-518316,+ 0 +1033756a =0

8,=0 < §,=1.0cm, OK.

1,193.5
8, =
390,429

=0.003057m—>0.31cm

a=0

(2) AFA|

[ 32409, + 0 + (—51,831)¢=1076
0 + 390,4298y+ 0 =1,017.2

—518315,+ 0 +1,033756a =709.1

ANe BN Y WAFS FoE O
3 g,
8,=0.0048021m—>048cm < §,=1.5cm, OK.

8,=0.0026053m—0.26cm
a=0.0009267rad

5) 2Ee W
H Aey

8= 8,c088; — (8, +ay;) sinb;
8,;=8,sin6;+ (8, + ax;) cost;
P, =Kvb,;

Pyi=Ki8~Kear

M= —K;8,+K,a

A71M, 80 iE TE TEZHGL
(m)
8, - i¥ TE TEZLIAA(m)
P,lig U5 THEuakulb (i)
Pyt ig U5 g Zhugkury
(th
My iE 259 F43e =g
E(tf*m)
W) HAAAe urg

8,=0
8,;=0+ (0.003057+0) X cos0° =0.003057(m)

P,;=P,,=P,;=30,033X 0.003057
=91.81tf<Ra=124.3tf, OK.

Phl = Ph2 = Ph3 = 0<Ha = 13.6tf, OK
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My =Mp=M;3=0

) ARAY w
A1ZTEG=1)

8,,=0.0048021 X cos0° —{0.0026053
+0.0009267 X (— 1.7)} X sin0°
=0.0048021m

8,,=0.0048021 X sin0° —{0.0026053
+0.0009267 X (—1.7)} X cos0°
=0.0010299m

P_,=30,033X0.0010299=30.931tf>P,
—473tf, OK

Ph; =2,493X0.0048021 — 3,987 X 0.0009267
=8277tf < Ha=22.1tf, OK.

M,, = —3,987X 0.0048021+ 12,754 X 00009267
= —7.327tf-m

A2 L5 (i=2)

8,,=0.0048021 X cos0° ~{0.0026053
+0.0009267 X 0} X sin0°
=0.0048021m

8,,=0.0048021 X sin0° + (0.0026053
+0.0009267 X 0) X cos0°
=0.0026053m

P,»,=30,033X0.0026053="78.245tf<Ra
=186.5tf, OK

P;2=2,943X0.0048021 — 3,987 X 0.0009267
=8277tf < Ha=22.1tf, OK

M,,= —3,987X0.0048021 + 12,754 X 0.0009267
=—7327tf-m

A3 LE(i=3)

8,5=0.0048021 X cos0° — {0.0026053
+0.0009267 X 1.7} X sin0° = 0.0048021m

8,3=0.0048021 X sin0° + (0.0026053
+0.0009267 X 1.7) X cos0° = 0.0041807

P.;=230,033X0.0041807=125.559tf>Ra
=186.5tf, OK

Pp3=2,943X0.0048021 — 3,987 X 0.0009267
=8.277tf<Ha=22.1tf, OK

M;= —3,987X0.0048021 + 12,754 X 0.0009267
7,327tf-m

2 AddFHe] HE

TP =5X30.931+3X 78.245+5X 125,559
=1,017.18tf = Vo=1,017.2tf, OK

TP, =13X8.277=107.60tf= Ho= 107.6tf, OK

E(M,;+P,x) =13X (—7.327) +5X30.931 X

(—1.7) +3X78.245X0+5X

" 125.559 X 1.7="709.09tf- m = Mo
=709.1tf*m, OK

6) T WY} 39

Do A7le A= sHHY, 2
E Y AGES Pan 1 B¥EE a8d §-6
2 39, 63 ).

8. SHAUE

7}, PHCHSe| 23

D &9

7H Aol 93 Hhy

(1) BAA
M

oc~oce+—t+P—n
Ze Ae

=80 0 91810_ 140.8kgf/cm?
17000 | 1510 orevem

<0, =200kgf/cm?, OK

A7A, o, 1 EZEY BUFHS (kef/cm?)



PHC Z5ol )& gizgol

RititE ol

H-6. Y=o M7= SO WYy

A= | B . L | #=dE | Aed | +@ad
x(m) (rad) cogbx sinfx € M, (tf-m) S.(th) 8:(m)
0 0 1 0 1 7.327 —8.277 0.0048
05 | 0.1563 0.9878 0.1556 | 0.8553 3.641 —6.501 0.0043
10 | 03126 0.9515 03075 | 07315 0.792 —4.930 0.0038
15 | 04689 0.8920 04519 | 0.6257 1325 —3575 0.0032
20 | 06252 0.8108 05852 | 05351 —2.819 —2434 0.0027
25 | 07815 0.7098 07043 | 04577 —3.794 ~1498 0.0022
30 | 09378 0.5915 08062 | 03915 —4.348 —0.750 0.0017
35 | L0941 04588 08885 | 0.3348 —4572 —0.172 00013
40 | 12504 0.3149 09491 | 0.2864 ~4545 0.258 0.0009
45 | 14067 0.1633 09865 | 0.2449 —4.335 0.562 0.0006
50 | 15630 0.0077 09999 | 0.2095 ~4.001 0.761 0.0004
55 | 17193 | —0.1479 09889 | 0.1792 —3589 0.875 0.0002
6 1876 | —0.3001 09539 | 0.1532 ~3.137 0921 0.00005
7 21882 | —05789 08153 | 01121 | -2.2268 0.875 ~0.0001
8 25008 | —0.8016 05978 | 00820 | —14211 0.726 —0.0002
9 2813 | —09466 03223 | 0.0600 —0.787 0.542 —0.0002
10 31260 | —09998 00155 | 00439 | —0.3347 0360 —0.0002
11 34386 | —09562 | —02926 | 00321 | —0.0450 0.219 —0.0002
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